

JUŽNÝ SUDÁN



Názov projektu: Humanitárna odpoveď na hladomor v Južnom Sudáne

Registračné číslo: SAMRS/2017/SSD/1/1

Hlavná sektorová priorita: Kvalita zdravia a života a Žiadny hlad

Prijímateľ: Vysoká škola zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety

Dotácia ODA SR: 199 949,56 €

Doba realizácie projektu: október 2017 – apríl 2019

Hlavným cieľom predkladaného projektu bola záchrana životov a zmiernenie dopadov nedostatku potravín a dostupnosti základnej zdravotnej starostlivosti u najviac postihnutých skupín populácie – deti do 10 rokov v Južnom Sudáne, v oblasti Gordimu. V oblasti žije okolo 40 000 detí. Ďalším cieľom bola podpora prevencie infekčných ochorení formou vakcinácie detí. Špecifickým cieľom projektu bolo zníženie úmrtnosti v dôsledku akútnej podvýživy so zameraním na najviac ohrozené skupiny obyvateľov – deti v regióne Gordim v Bahr-EL-Ghazal State, kde žije množstvo detských utečencov z Darfúru. Hlavnou potrebou podvyživených detí je liečba akútneho stavu podvýživy a podpora prevencie infekčných ochorení. Vakcíny sú v tomto regióne nedostupné, väčšina rodičov je nevzdelaných v oblasti základných (hygienických aj protiinfekčných) návykov, pritom základnými preventívnymi pravidlami možno znížiť úmrtnosť detí o 40 percent (UNICEF). Projektom bolo zriadené funkčné nutričné centrum, kde bolo liečených 5189 detí s akútnou malnutríciou, 2672 vyškolených rodičov, zavakcinovaných 1444 detí.

Názov projektu: Zabezpečenie opatrení na zníženie chorobnosti a úmrtnosti ohrozenej skupiny obyvateľstva v Južnom Sudáne

Registračné číslo: SAMRS/2017/SSD/1/2

Hlavná sektorová priorita: Kvalita zdravia a života

Prijímateľ: Nadácia Integra

Dotácia ODA SR: 198 307,65 €

Doba realizácie projektu: október 2017 – september 2018

Všeobecným cieľom tohto projektu bolo posilnenie intervencií v sektore zdravotnej starostlivosti v troch vybraných lokalitách Južného Sudánu – Renk, Leer a Aweil. Projekt sa snažil signifikantným spôsobom znížiť chorobnosť a úmrtnosť konfliktom ohrozenej skupiny obyvateľov, presídlencov a oslabené miestne hostujúce komunity v Južnom Sudáne. Špecifický dôraz bol kladený na ženy a deti, nevynímajúc staršiu populáciu, ľudí so zdravotným postihnutím a tehotné a dojčiacie ženy. Zabezpečením trvalého prísunu liekov sa projekt snažil prispieť k posilneniu základnej zdravotnej starostlivosti a prevencii výskytu epidemických ochorení. Súčasťou projektu bolo aj zvyšovanie kapacity zdravotníckeho personálu a poskytovanie náležitých odborných školení. Súčasťou bola aj podpora niekoľkých prevádzok malnutričných centier. Výsledkom sú funkčné prevádzky mobilných a statických centier poskytujúcich služby malnutričnej a zdravotnej pomoci v 36 lokalitách, 131 421 konzultácií a 79 804 príjemcov zdravia a výživy.



© archív INTEGRA

Názov projektu: Riešenie hladomoru: prevencia a liečba detí do 5 rokov s akútnou podvýživou a tehotných a dojčiacich matiek v okrese Duk štátu Jonglei, Južný Sudán

Registračné číslo: SAMRS/2017/SSD/1/3

Hlavná sektorová priorita: Žiadny hlad a Kvalita zdravia a života

Prijímateľ: MAGNA

Dotácia ODA SR: 197 322,56 €

Doba realizácie projektu: september 2017 – október 2018



Projekt reagoval na vážnu humanitárnu situáciu v oblasti štátu Jonglei v Južnom Sudáne, kde OSN vyhlásilo hladomor a ohrozenie približne päť miliónov ľudí, a to zavedením špecializovaného nutričného programu a zriadením nutričného stabilizačného centra a terapeutickú výživovú mobilnej jednotky na liečbu akútnej podvýživy. Intervencia poskytla ambulantnú liečbu, terapeutickú stravu RUTF a nemocničnú liečbu v stabilizačnom centre pre identifikovaných pacientov s ťažkou akútnou podvýživou. Zároveň umožnila identifikovať pacientov so strednou akútnou podvýživou, tehotné a dojčiacie matky a poskytla im liečbu formou zabezpečenia chýbajúcich mikroživín a vitamínov. Intervencia zabezpečila zdravotnú a nutričnú starostlivosť pre tehotné a dojčiacie matky akútne podvýživené deti. Projekt zabezpečil osvetu o výžive, vrátane edukácie o výžive dojčiat a malých detí v okrese Duk štátu Jonglei.



© archiv MAGNA